

『神奈川県レッドリスト 2020 植物編』 正誤表

令和2年10月に公表したレッドリストの内容に一部誤りがありましたので、次のとおり訂正しました。

R4.3.31 現在

PDF版 該当ページ	修正内容	誤	正
P.1 (維管束 No.10)	ヤノネシダの学名	<i>Lepidomicrosorium buergerianum</i> (Miq.) Ching & K.H.Shing: <u><i>Neocheiropteris subhastata</i></u> (Baker) Tagawa	<i>Lepidomicrosorium buergerianum</i> (Miq.) Ching & K.H.Shing
P.8 (維管束 No.149)	ヒロハノコギリシダの学名	<u><i>Diplazium dilatatum</i></u> Blume var. <i>dilatatum</i>	<u><i>Diplazium dilatatum</i></u> Blume var. <i>dilatatum</i>
P.19 (維管束 No.369)	ウスバサイシンの学名	<u><i>Asarum sieboldii</i></u> Miq.	<u><i>Asarum sieboldii</i></u> Miq.
P.27 (維管束 No.521)	ヤマノコギリソウの学名	<i>Achillea alpina</i> L. subsp. <u><i>alpina</i></u> var. <i>discoidea</i> (Regel) Kitam.	<i>Achillea alpina</i> L. subsp. <u><i>alpina</i></u> var. <i>discoidea</i> (Regel) Kitam.
P.38 (維管束 No.746)	ナンタイシダの学名	<u><i>Dryopteis maximowiczii</i></u> (Baker) Kuntze	<u><i>Dryopteris maximowiczii</i></u> (Baker) Kuntze
P.41 (維管束 No.794)	ハシリドコロの学名	<i>Scopolia japonica</i> <u>Maxim.</u>	<i>Scopolia japonica</i> <u>Maxim.</u>
P.46 (コケ No.78)	ニセホソバトジクチゴケの科名	センゴンゴケ科	センボンゴケ科
P.46 (コケ No.72)	ナンヨウサンカクゴケの学名	<i>Drepanolejeunea ternatensis</i> (<u>Gottsche</u>) <u>Schiffn.</u>	<i>Drepanolejeunea ternatensis</i> (<u>Gottsche</u>) <u>Schiffn.</u>
P.47 (藻類 No.5)	イズミイシノカワの学名	<i>Heribaudiella</i> <u>fruviatilis</u> (Aresch.) Sved.	<i>Heribaudiella</i> <u>fluviatilis</u> (Aresch.) Sved.
P.51 (菌類 No.47)	ゴンゲンタケの学名	<i>Cudonia japonica</i> <u>Yasuda</u>	<i>Cudonia japonica</i> <u>Yasuda</u>